

2022年10月 9 星期日

农历壬寅年九月小十四

今日天气：阴有分散性小雨转多云 最低温度15℃左右 最高温度20℃左右

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

咬定青山不放松

——党的十九大以来以习近平同志为核心的党中央贯彻执行中央八项规定、推进作风建设综述

八项规定，深刻改变中国。

2022年9月9日，中共中央政治局召开会议。会议的一项重要议程，即是审议《十九届中央政治局贯彻执行中央八项规定情况报告》。

党的十九大以来，以习近平同志为核心的党中央对持之以恒正风肃纪作出新部署、提出新要求，修订完善中央八项规定

实施细则，推进全党作风建设不松劲、不停步、再出发。经过坚持不懈努力，刹住了一些长期没有刹住的歪风邪气，解决了一些长期没能解决的顽瘴痼疾，党风政风焕然一新，社风民风持续向好。

八项规定，已成为作风建设的代名词、新时代共产党人的一张“金色名片”。

据新华社北京10月8日电



市委常委会召开警示教育专题民主生活会

以案为鉴 以案促改
坚决筑牢拒腐防变的思想防线

本报讯（记者朱文君）昨日下午，市委常委会召开警示教育专题民主生活会，深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述，深刻汲取陈晓东、秦剑平案件教训，以案为鉴、以案促改，全面查找不足、深刻剖析原因，进一步增强党性修养、严格自我约束，不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力，坚决筑牢拒腐防变的思想防线，为“强富美高”新南通现代化建设提供坚强政治保证。市委书记王晖主持会议并作总结讲话。

市委常委会对开好这次民主生活会高度重视。会前，市委常委同志深入学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神和关于严明党的纪律和规矩的重要

论述，深入开展谈心谈话，广泛听取意见建议，坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，全面查摆问题不足，认真撰写对照检查材料，为开好民主生活会作了充分准备。

会上，王晖代表市委常委会班子作对照检查，并带头作个人对照检查，其他常委同志逐一进行对照检查，严肃认真开展批评与自我批评。大家一致认为，省纪委监委对陈晓东、秦剑平案件的严肃查处，充分彰显了我们党坚定不移惩治腐败的决心和意志，是对市委常委会班子和全市各级党员领导干部的一次警醒，是对我市深化全面从严治党的一次鞭策，必须引以为戒、警钟长鸣，永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

王晖在会议小结时要求，要动真

碰硬推动问题整改见行见效。坚持问题导向，对照班子查摆的问题、自我剖析的问题、征求到的意见建议和同志间的批评意见，逐项逐条进行梳理分析，精准查摆、举一反三，做到问题再聚焦、重点再突出、责任再压实。坚持把“当下改”与“长久立”相结合，在抓好问题整改的同时，着眼长远健全制度体系、完善工作规则，努力以扎实的整改成效改进作风、推动工作。

王晖强调，要以上率下推动党风廉政建设向好。持续拧紧理想信念“总开关”，自觉远离党纪国法“高压线”，主动接受来自组织和方方面面的监督，时刻做到不放松、不越轨、不逾矩。严格落实全面从严治党责任制，以上率下抓好各级班子建设，长

管长严带好党员干部队伍，持之以恒打好自我革命的攻坚战、持久战，加快建设人民满意的廉洁南通。

王晖要求，要勇挑重担推动经济发展稳中有进。带头增强全局观念，强化担当作为，持续深化“机关作风提升年”和“营商环境提升年”活动，示范带领全市党员干部坚持亲而有度、清而有为的原则，既以案为鉴、警钟长鸣，严守政商交往底线，又卸下包袱、轻装上阵，襟怀坦荡地联系企业，理直气壮地服务企业，真正做到为市场主体排忧解难、为南通发展勇扛重责。全市党员干部要把廉政与勤政结合起来，把干净与干事统一起来，以风清气正的政治生态、勇挑重担的实际行动迎接党的二十大胜利召开。



7日上午，随着计划总投资2.68亿元的易实精密新能源汽车连接器系统项目开工奠基，崇川区吹响了“三大百日冲刺”冲锋号。

今年6月下旬至9月底，崇川以“喜迎二十大 百日比担当”为主题，在全区开展双招双引、工业增效、重点工作“三大百日竞赛”，激励全区各单位各部门各板块争一流、当先锋。国庆假期最后一天，该区又以时不我待的速度，召开“三大百日冲刺”动员大会，掀起新一轮的干事创业热潮，凝心聚力、奋勇争先冲刺全年。

“三大百日竞赛”交出优异成绩单

7日上午，位于崇川经济开发区的南通善营自动化科技有限公司生产车间，工人们正在加紧生产新能源电池涂布机。善营科技成立于2021年，主要从事新能源电池涂布机设备制造、智能机器人的研发。竞赛期间，崇川经济开发区组建项目服务专班，积极对接企业各类诉求。截至9月底，该企业销售额已超2000万元，三季度入库纳统，成长为规模以上工业企业。

同样位于该园区的江苏京源环保，投入1.08亿元实施了工业废水深度处理装备生产线技改项目。竞赛期间，崇川经济开发区主动走访企业，面对面解读技改项目补贴政策，鼓励企业加大技改投入，强化装备支撑。目前，该项目已有一条生产线投产，仅需10人进行智慧化管理，就可形成年产工业废水处理装备及系统约100套的生产能力，实现应税销售收入约2亿元。

工业增效是“三大百日竞赛”任务之一。区工信局、各板块紧紧围绕智能化改造和数字化转型、技改投资、提速增效、列规增收等重点工作，增强服务企业意识，充分释放工业经济发展潜力，取得了阶段性成果：“智能化改造和数字化转型”诊断率100%，新入库技改项目18个，新增规上工业企业5家，预计提质增效达标亩数1000亩以上，规上企业亩均应税销售增速8%；（下转A3版）

崇川聚焦“三大重点从紧从快吹响号角——

冲刺一百天 决胜全年红

软硬环境双向发力
助力企业领跑赛道

——访省第十三次党代会代表沈一春

“从陪跑到并跑到领跑，我们在光纤预制棒领域的十年跨越，殊为不易。”9月30日，南通开发区中天科技大楼里，刚刚从武汉回通的省第十三次党代会代表、中天科技通信产业集团总裁沈一春谈及企业十年发展，感触颇深。此前，沈一春应邀参加APC亚太光纤光缆产业协会交流会并做主旨演讲。

光纤预制棒被誉为光通信产业“皇冠上的明珠”，代表着行业技术的最高水平。沈一春作为项目带头人，回想十年发展路，历历在目：“十年前，我国的光纤预制棒大量依赖进口，受制于美国、日本等国家的技术垄断，没有话语权。后来我们铆足劲科研攻关，基本满足国内所需，但还没能涉足国际舞台。现在，我们已经在德国、巴西、印度等设有海外工厂，构建起全球化产业布局，在国际上的声音也越来越响亮。”

十年由“陪跑”到“领跑”，缘何而在？沈一春给出的答案是“万事好通”和“南通好通”。（下转A2版）

自动喂料，排泄物变沼气并网发电，流转土地消化有机肥——

通州养猪革命
带来生态新气象

■ A3看南通·要闻



投稿信箱:ntrbj@163.com

北沿江高铁江苏段正式开工为南通枢纽城市建设、区域经济发展注入了强大动力——

高铁“强引擎”呼啸而来

A2